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PRESSEMITTEILUNG 
 
Haan, 03. März 2011 

 

 

 

Büroring: Kooperationsvertrag mit BFL Leasing 
  Finanzdienstleistungen inklusive 
  Büroring bietet mehr 

 

Pünktlich zur CeBIT 2011 kooperiert die Büroring eG mit der BFL Leasing in 

Eschborn. Die positiven Erfahrungen vieler Büroring-Mitglieder mit der 

Finanzdienstleisterin waren für diesen Schritt ausschlaggebend. 

 

„Die Möglichkeit, Firmenkunden unsere komplexen Lösungen jetzt auch inklusive 

Finanzierung mit Leasing oder Miete anbieten zu können, macht unser Output 

Management „MPS-ready“, erläutert Holger Rosa, Projektleiter Büroprint bei der 

Büroring eG. Die BFL Leasing ist als Komplettanbieterin und Spezialistin rund um 

die Finanzierung von IT und Bürokommunikation in der Branche bekannt: Dabei 

ist es gleich, ob es sich nun um eine einfache und schnelle Finanzierung oder um 

ein Projektgeschäft handelt. Rainer Pietschmann, Vertriebsleiter Hersteller und 

Verbände bei der BFL, ergänzt: „Das oftmals bilanzschonende Leasing stellt eine 

gute Alternative zur Eigenmiete dar. Die Kunden werden diesen neuen Service 

von Büroring zu schätzen wissen.“ 

 

Über Büroring: 

Die Büroring eG ist ein Zusammenschluss von etwa 350 unabhängigen 

Bürofachhändlern, die zugleich Teilhaber und Geschäftspartner des Bürorings 

unter voller Wahrung ihrer unternehmerischen Freiheiten sind. Die Stärkung der 

wirtschaftlichen Vorteile der Mitglieder steht im Vordergrund der Büroring eG. 

Dies geschieht durch die Bündelung des Einkaufsvolumens sowie durch ein 

umfangreiches Leistungs- und Serviceprogramm.  
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Über BFL Leasing: 

Die BFL Leasing GmbH, Eschborn, ist als IT-Finanzierer der Spezialist in der 

VR LEASING-Gruppe. Das Portfolio enthält Leasing, Mietkauf, Mietlösungen und 

Finanzierung sowie ein auf IT spezialisiertes Dienstleistungsportfolio. Die 1973 

als Leasinggesellschaft für Informations- und Kommunikationstechnik gegründete 

BFL Leasing ist Partner von namhaften Herstellern sowie Handels- und IT-

Systemhäusern. Über die VR IT-LEASING GmbH spricht sie insbesondere 

Kunden im FinanzVerbund der Volksbanken Raiffeisenbanken an. 

 

Die VR LEASING-Gruppe (Eschborn) verschafft kleinen und mittleren 

Unternehmen neue Freiräume. Dazu arbeitet der Spezialanbieter für 

mittelstandsorientierte Finanzierungen in der genossenschaftlichen 

FinanzGruppe Volksbanken Raiffeisenbanken mit rund 1.100 Partnerbanken 

zusammen. Mehr als 2.500 mittelständische Händler und Hersteller sind 

Vertriebs- und Kooperationspartner. Zum Produktportfolio zählen Leasing- und 

Kreditangebote für Fahrzeuge, Maschinen, Energie- und Umwelttechnik, 

Informations- und Kommunikationstechnologie sowie gewerbliche Immobilien. 

Neben der Absatz- und Einkaufsfinanzierung bietet die VR LEASING-Gruppe 

auch Factoring und Zentralregulierung an. In zehn mittel- und osteuropäischen 

Ländern sind eigene Tochter- und Beteiligungsgesellschaften aktiv. Getreu dem 

Motto „Hilfe zur Selbsthilfe“ übernimmt das Haus gesellschaftliche 

Verantwortung, beispielsweise durch die Förderung von Mikrokrediten in 

Osteuropa. 
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Kontakt:  
Büroring eG • Siemensstraße 7 • 42781 Haan 
Ingo Dewitz • Holger Rosa • Tanja Müller 
Tel.: 0 21 29 / 55 71 502 • Fax: 0 21 29 / 55 71 509 
eMail: t.mueller@bmc-marketing.de 


